SPECIJALISTIČKO USAVRŠAVANJE MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA U DJELATNOSTI HITNE MEDICINE VARAŽDINSKE ŽUPANIJE - FAZA 2

OPIS PROJEKTA
[bookmark: _Hlk188355186]Provedbom projekta “Specijalističko usavršavanje medicinskih sestara i tehničara u djelatnosti hitne medicine Varaždinske županije - faza 2” Nastavni zavod za hitnu medicine Varaždinske županije nastavlja sa specijalističkim usavršavanjim svojih djelatnika (medicinskih sestara i tehničara) u djelatnosti hitne medicine. Predviđeno je specijalističko usavršavanje u trajanju od 12 mjeseci, a poziv je objavilo Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske kao Tjelo državne uprave nadležno za komponentu 5. Zdravstvo Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026.  
CILJ PROJEKTA
Cilj investicije projekta je specijalističko usavršavanje jednog prvostupnika sestrinstva u djelatnosti hitne medicine na području Varaždinske županije kako bi se mogli formirati uz T1 i novi T2 timovi u hitnoj medicine te kako bi se unaprijedio rad i učinkovitost te ostvarila jednaka kvaliteta i dostupnost hitne medicinske službe u svim dijelovima Varaždinske županije.
FINANCIRANJE PROJEKTA
Za navedenu specijalizaciju ukupno je odobreno 40.705,76 € eura koji se finaciraju u 100%-tnom iznosu europskim sredstvima iz Mehanizma za oporavak i otpornost 2021. – 2026.
TRAJANJE PROJEKTA
Projekt je započeo 01. Travnja 2024. Godine a predviđeni datum završetka projekta je 01. kolovoz 2025. godine.   
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